



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2012 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள் பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நியமனங்களுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

விவசாய அமைச்சு
விவசாயத் திணைக்களம்

* நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்காக பொருத்தமான உடல், உள ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

2.2 மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் :
2.2.1

விவசாயத் திணைக்களத்தின் இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவை பதவிகளில் III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த/ மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017

விவசாயத் திணைக்களத்தின் இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவையில் விவசாயப் போதனாசிரியர்/ ஆராய்ச்சி உதவியாளர் ஆகிய பதவிகளின் III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த/ மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்கு கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் தகைமைகளையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2017.04.21 ஆகும்.

2.1 திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளல் :

2.1.1 விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினமான 2017.04.21 ஆந் திகதியில் விண்ணப்பதாரிகள் 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (அதற்கேற்ப, வயது சம்பந்தமான தகுதியான விண்ணப்பதாரியின் பிறந்த திகதி 1998.04.21 அல்லது அதற்கு முன்னரான திகதியாகவும், 1986.04.21 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னரான திகதியாகவும் இருக்க வேண்டும்).

2.1.2 பரீட்சைக்குத் தோற்ற இருக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்வரும் அடிப்படை கல்வித் தகைமைகளையும் தொழிற் தகைமைகளையும் பெற்றிருத்தல் அவசியமாகும்.

பதவிக் குரிய குறியீட்டு இலக்கம்	பதவி	2.1.3 கல்வித் தகைமைகள்		2.1.4 தொழிற் தகைமைகள்
		ச.பொ.த. (சா. த.)	ச.பொ.த. (உ. த.)	
1	விவசாயப் போதனா சிரியர்	சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி கணிதம், விஞ்ஞானம் அத்துடன் இன்னுமோர் பாடத்திலும் திறமை சித்தியுடன் ஆறு (6) பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.	விவசாய விஞ்ஞானம், உயிரியல், இரசாயன வியல், பெளதீக வியல், விலங்கியல், தாவரவியல் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு பாடங்கள் உட்பட மொத்தம் மூன்று விஞ்ஞானப் பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தி அடைந்திருத்தல் (பொது ஆங்கிலம் பொதுப் பரீட்சை நீங்கலாக)	(i) மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றால் வழங்கப்படும் இரு வருட விவசாய டிப்ளோமா அல்லது (ii) தொழிற்சாலைத் தொட்பான தேசிய தொழிற்சாலை (NVQ) 6 மட்டத்திலான தகைமை பெற்றிருத்தல் அல்லது (iii) உயர் கல்வி அமைச்சினாலும் மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களிலிருந்தும் தேவையான ஆலோசனை களைப் பெற்று மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப தகைமைகளை சகல வழிகளிலும் சமமான தென மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் தொழில்நுட்ப சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.
2	ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	இன்னுமோர் பாடத்திலும் திறமை சித்தியுடன் ஆறு (6) பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.	விவசாய விஞ்ஞானம், உயிரியல், இரசாயன வியல், பெளதீக வியல், விலங்கியல், தாவரவியல் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு பாடங்கள் உட்பட மொத்தம் மூன்று விஞ்ஞானப் பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தி அடைந்திருத்தல் (பொது ஆங்கிலம் பொதுப் பரீட்சை நீங்கலாக)	(i) மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றால் வழங்கப்படும் இரு வருட விவசாய டிப்ளோமா அல்லது (ii) தொழிற்சாலைத் தொட்பான தேசிய தொழிற்சாலை (NVQ) 6 மட்டத்திலான தகைமை பெற்றிருத்தல் அல்லது (iii) உயர் கல்வி அமைச்சினாலும் மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களிலிருந்தும் தேவையான ஆலோசனை களைப் பெற்று மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப தகைமைகளை சகல வழிகளிலும் சமமான தென மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் தொழில்நுட்ப சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.

2.1.5 ஏனைய தகைமைகள்.- அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளமை அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
* இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
* சிறந்த நல்லொழுக்கமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
* ஏதேனும் மதப் பிரிவொன்றில் குருக்களாகக் கடமையாற்றும் எவரும் இந்தப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்குத் தகைமையற்றவர்களாவர் ;

பதவிக் குரிய குறியீட்டு இலக்கம்	பதவி	2.2.2 கல்வித் தகைமைகள் ச. பொ. த. (சா. த.)	2.2.3 தொழிற் தகைமைகள்	அனுபவம்
1	விவசாயப் போதனா சிரியர்	சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் ஒரு பாடத்திலும் திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பாடங்களில் ச. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்	மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றால் வழங்கப்படும் இரு வருட விவசாய டிப்ளோமா அல்லது தொழிற்சாலைத் தொட்பான தேசிய தொழிற்சாலை (NVQ) 6 மட்டத்திலான தகைமை பெற்றிருத்தல் அல்லது உயர் கல்வி அமைச்சினாலும் மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களிலிருந்தும் தேவையான ஆலோசனைகளைப் பெற்று மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப தகைமைகளை சகல வழிகளிலும் சமமான தென மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் தொழில்நுட்ப சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.	உரிய துறையில் திணைக்களத்திற்குரிய நிரந்தர பதவியொன்றில் தொழிற்சலமை களுடன் 05 வருட செயலாக்கத்துடனான திருப்திகரமான அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.
2	ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் ஒரு பாடத்திலும் திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பாடங்களில் ச. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்	மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றால் வழங்கப்படும் இரு வருட விவசாய டிப்ளோமா அல்லது தொழிற்சாலைத் தொட்பான தேசிய தொழிற்சாலை (NVQ) 6 மட்டத்திலான தகைமை பெற்றிருத்தல் அல்லது உயர் கல்வி அமைச்சினாலும் மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களிலிருந்தும் தேவையான ஆலோசனைகளைப் பெற்று மேற்கூறிய தொழில்நுட்ப தகைமைகளை சகல வழிகளிலும் சமமான தென மூன்றாம் நிலைக் கல்வி தொழிற்சலவி ஆணைக்குழுவால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் தொழில்நுட்ப சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.	உரிய துறையில் திணைக்களத்திற்குரிய நிரந்தர பதவியொன்றில் தொழிற்சலமை களுடன் 05 வருட செயலாக்கத்துடனான திருப்திகரமான அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

2.2.4 ஏனைய தகைமைகள் :

- (i) நியமனம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் ;
- (ii) உரிய தினத்திலே 5 வருட திருப்தியான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல்.

3. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் அல்லது அதற்கு முன்னர் அலுவலர் அனைத்துத் தகைமைகளையும் எல்லா வகையிலும் பூர்த்திசெய்திருத்தால் மாத்திரம் சேவையில் ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான எழுத்துமுலப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்குத் தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளதாகக் கருதப்படும்.

4. திணைக்களத்தில் தற்போது காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கையில் 70% திறந்த போட்டிப் பரீட்சை முலமும், 30% மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை முலமும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். மட்டுப்படுத்திய போட்டிப் பரீட்சை முலம் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்பட தீர்மானிக்கப்பட்ட வீதத்தில் போதியளவு அடிப்படைத் தகைமைகளையுடைய உள்ளக விண்ணப்பதாரிகள் விவசாயத் திணைக்களத்திற்குள் இல்லாதவிடத்து எஞ்சிய எண்ணிக்கை திறந்த போட்டிப் பரீட்சை முலம் தெரிவுசெய்யப்பட்ட வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளிலிருந்து பூர்த்திசெய்யப்படும். மேலும், ஏதேனும் வெற்றிட எண்ணிக்கையினை அல்லது அனைத்து வெற்றிடங்களையும் நிரப்புவதற்கோ அல்லது நிரப்பாமல் விடுவதற்கோ நியமன அதிகாரிக் கு அதிகாரம் உண்டு.

சம்பளமும் தகுதிகளும் தடைதாண்டல் பரீட்சையும்.- சம்பள குறியீட்டு இலக்கம் : எம். என். 03/ 2006A சம்பள அளவுத் திட்டம்.- ரூபா 31,040 - 10 X 445 - 11 X 660 - 10 X 730 - 10 X 750 - ரூபா 57,550 ஆகும்.

2020.01.01 வரையான சம்பள ஏற்றங்கள், கொடுப்பனவுகள் என்பன பொது நிருவாக சுற்றுநிருபம் 3/ 2016 இன் ஏற்பாடுகளுக்கமைய செலுத்தப்படும்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆகப்பூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, ஏப்பிரல் மாதம் 12 ஆந் திகதி புதன்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் முலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின, அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

III ஆம் தரத்திற்கு நியமனம் பெற்ற 3 வருடங்களுக்குள் முதலாவது தகுதிகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையிலும், II ஆம் தரத்திற்குப் பதவி உயர்த்தப்பட்டு 3 வருடங்களுக்குள் இரண்டாவது தகுதிகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையிலும் சித்தியடைதல் வேண்டும். அரசுசமூ மொழி அல்லாத மொழி ஒன்றில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட அலுவலர் ஒருவர் தகுதிகாண் காலத்தினுள் விதிக்கப்பட்ட அரசு சமூ மொழித் தேர்ச்சியினைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். நியமனத் திகதியிலிருந்து 5 வருடத்திற்குள் பதவிக்காக நிர்ணயிக்கப்பட்ட இரண்டாம் அரசு சமூ மொழித் தேர்ச்சியினை பொ.நி.ச. 07/2007 இன் I (ஆ) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு அரசு சமூ மொழிகள் ஆணையாளரினால் நடாத்தப்படும் இரண்டாம் நிலை திறன் மட்ட மொழிக் கற்கைநெறிப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும். இவ்வரசு சமூ மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளாமல் அல்லது தகுதிகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் குறித்த காலப்பகுதிக்குள் சித்தியடையாமல் எதிர்கால சம்பள ஏற்றம் தள்ளிப்போடப்படுவதற்குக் காரணமாக அமையலாம்.

5. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனை :

- இப்பதவி நிரந்தரமானதாகும். அரசு கொள்கைகளுக்கேற்ப ஒவ்வூதியும் உரித்துடையதாகும்.
- குறித்தொதுக்கப்படும் நாட்டின் எப்பாகத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கு கட்டமைப்பீட்டுருப்பதோடு சண்டி (ஹசலக), அம்பாறை, அம்பாந்தோட்டை, பொலன்னறுவை, மொனராசலை, அந்நாட்புரம் ஆகிய மாவட்டங்களில் அமைந்துள்ள சேவை நிலையங்களிலும் வடக்கு கிழக்கு மாசாணங்களில் அமைந்துள்ள சேவை நிலையங்களிலும் காணப்படும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கு முன்னுரிமையளிக்கப்படும்.
- 1930/12 ஆம் இலக்க 2015.09.01 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுத் தற்போது செயல்வலுவிலுள்ள இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக் குறிப்பிலும் ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திலும் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் திருத்தங்களுக்கும் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

6. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- இப்பரீட்சைக்கான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவமொன்று இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. அதன் பிரகாரம் விண்ணப்பத்தை ஏ4 (21செ. மீ. X 29 செ. மீ.) அளவுடைய தாளை உபயோகித்து அதன் இரு பக்கத்திலும் அமைப்பாறு இலக்கம் 1 முதல் 3 வரை முதலாம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 4 முதல் 6 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் 7 முதல் 10 வரை முன்றாம் பக்கத்திலும் எஞ்சியவை நான்காம் பக்கத்திலும் அடங்குமாறு தயாரித்தல் வேண்டும். உரிய தகவல்கள் தமது சொந்தக் கையெழுத்தினால் எழுதப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரிக்கும்பொழுது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவத்தில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் எழுதப்படல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப அமையாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் எவ்வித அறிவுறுத்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் (Photo state) பிரதியினை தம்வசம் வைத்திருத்தல் விருப்பத்தக்கது. பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் வர்த்தமானி அறிவித்தல்களில் குறிப்பிட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப அமைந்துள்ளனவா என விண்ணப்பதாரி பரிசீலனை செய்து பார்த்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாவிடின் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.
- திறந்த/ மட்டுப்படுத்திய இரு போட்டிப் பரீட்சைகளும் ஒரே பரீட்சையாக நடாத்தப்படுவதால் ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு திறந்த/ மட்டுப்படுத்திய இரு போட்டிப் பரீட்சைகளுக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியாது. இதன்படி, விண்ணப்பதாரி ஒருவர் திறந்த/ மட்டுப்படுத்திய இரு பரீட்சைகளில் ஒரு பரீட்சைக்கு மாத்திரமே விண்ணப்பிக்க முடியும்.
- இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 2 பதவிகளுக்கும் எவ்வேறும் விண்ணப்பதாரி விண்ணப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒரு விண்ணப்பப்படிவத்தை மாத்திரம் பயன்படுத்தல் வேண்டும்.
- பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் மொழி மூலத்திலேயே விண்ணப்பப்படிவங்கள் பூர்த்தி செய்கப்படல் வேண்டும்.
- முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் 2017.04.21 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர், “விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகம், நிருவாகக் கிளை 01, விவசாயத் திணைக்களம், தலைமை அலுவலகம், போர்தலை” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்க வேண்டும்.
- விண்ணப்பப்படிவங்களை இட்டு அனுப்பும் சடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் “விவசாயத் திணைக்களத்தின் இலங்கை தொழில்நுட்பவியலாளர் சேவையின் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2017” எனத் தெளிவாக எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரி ஒருவருக்கு ஒரு பதவிக்கு அல்லது இரண்டு பதவிகளுக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும். இதற்கான பரீட்சைக் கட்டணம் 600 ரூபா ஆகும். அப்பணத்தை விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் 057-10017-902-7204 கணக்கில் நாடு பூரசலுமுள்ள எந்த ஒரு மக்கள் வங்கிக் கிளையிலும் செலுத்தி அதற்காக வழங்கப்படும் பற்றுச்சீட்டின் மூலப்பிரதியினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறித்த இடத்தில் ஒட்டுதல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியினை தம்வசம் வைத்திருத்தல் எதிர்காலத்தில் பயனளிக்கும். எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படமாட்டாது என்பதுடன் காசக் கட்டளை, முத்திரை என்பனவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.
- முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்களும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவமொன்று தபாலில் காணாமல் போனமை அல்லது தாமதமாகக் கிடைத்தமை தொடர்பாக திணைக்களம் பொறுப்புக்கூற மாட்டாது.
- விண்ணப்பப்படிவத்தில் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். ஏதேனும் ஒரு திணைக்களத்தின் ஊடாக பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தை திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாத விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தை அரசு பாடசாலையொன்றின் அதிபர், பிரதேசத்தின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், பிரசித்த நொத்தாரிசு, சட்டத்தரணி அல்லது மூப்படைகளின் பதவி நிலை அலுவலர் ஒருவர் அல்லது 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்கு மேலதிகமான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தைப் பெறும் அரசு அல்லது மாசாண அரசு சேவையில் நிரந்தர உத்தியோகத்தர் ஒருவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டுத்தப்படல் வேண்டும்.
- ஏற்கனவே அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தமது திணைக்களத் தலைவரினூடாகச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

7. பரீட்சை நடைமுறை :

- வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளை உடையவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளனர் எனக் கருதி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லையுடைய, விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியில் அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணங்களைச் செலுத்தி அதற்கான பற்றுச்சீட்டுடன் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் மொழி, நகரம், விண்ணப்பிக்கும் பதவி, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தியும், பொருத்தமாயின் திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழையும் கொண்டு, முறையாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தால் பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் தமக்குரிய பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சை அதிகாரிக்கு தமது கையொப்பம் உறுதிசெய்யப்பட்ட பரீட்சை அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற அனுமதியளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சை அனுமதி அட்டை ஒன்று வழங்கப்படுவதாவது அவர் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்கான தகுதியைப் பெற்றுள்ளதாகக் கருதப்படலாகாது.
- விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்பட்ட உடனடியே அதுபற்றிய அறிவித்தல் ஒன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரமாகி 2 அல்லது 3 நாட்களில் அனுமதி அட்டை கிடைக்காவிடின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு அதுபற்றி பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒருங்கிணைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளைக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். தம்வசம் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பப்படிவத்தினும், பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினும் நியூப்பப் பிரதியுடன் பதிவுத் தபாலிலிட்ட பற்றுச்சீட்டையும் அத்துடன் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், உமது பெயர், முகவரி, தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் என்பவற்றுடன் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒருங்கிணைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளைக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியே இருப்பவர்கள் மேற்கூறிய விபரங்களுடன் அனுமதி அட்டையை அனுப்புவதற்காக தமது தொலைநகல் (Fax) இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு தொலைநகல் (Fax) மூலம் அறிவிப்பது மிகவும் பயனுள்ளதாக இருக்கும்.
- இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்காக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு எவ்வித பிரயாணக் செலவுகளோ வேறு கொடுப்பனவுகளோ வழங்கப்பட மாட்டாது.
- ஆலையாளம். - பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் பரீட்சார்த்தி சகல பாடங்கள் தொடர்பாகவும் பரீட்சை

நிலையைப் பொறுப்பதிகாரி திருப்தியுறும் வகையில் தமது ஆளையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்காகக் கீழ்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
 - செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.
- (உ.) **பாடப்படிப்பு :**
- விவேகப் பரீட்சை.- (1 மணித்தியால வினாத்தாள்) - 100 புள்ளிகள். பரீட்சார்த்தியின் தர்க்கரீதியாக சிந்திக்கும் ஆற்றல், பகுப்பாய்வுத் திறன், தீர்மானமெடுக்கும் ஆற்றல் என்பவற்றை மதிப்பிடுவதற்கான பல்தேர்வு சுருக்க விடை கோரும் 50 வினாக்களைக் கொண்டதாகும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.
 - தொழில்நுட்பவியல்சார் வினாத்தாள் (2 மணித்தியால வினாத்தாள்) - 100 புள்ளிகள். பரீட்சார்த்தியின் விடய அறிவை மதிப்பிடுவதற்கான கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்ட வினாத்தாளுக்கும்.

பதவி	தொழில்நுட்ப வினாத்தாளுக்குரிய பாடப்படிப்பு
(1) விவசாயப் போதனாசிரியர்	இலங்கைப் பொருளாதார அபிவிருத்தியில் விவசாயத்தின் பங்களிப்பு இலங்கைக் காலநிலை வலயங்கள் பற்றிய அறிவு, மண் பயிர் போசணை, நெல் உற்பத்தி, ஏனைய வயல் பயிர்கள்
(2) ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	உற்பத்தி, சாய்கறி உற்பத்தி, பழ உற்பத்தி, பயிர் பாதுகாப்பு, மண் பாதுகாப்பின் முக்கியத்துவமும் பல்வேறு மண் பாதுகாப்பு முறைகளும் நீர்ப்பாசன முறைகளும் நீர் முசாமையும் பண்ணை இயந்திரமயமாக்கல், தேன் வளர்ப்பு, மலர் வளர்ப்பு, தரை அலங்காரம், பாதுகாக்கப்பட்ட பயிர்ச் செய்கைகள், கால்நடை வளர்ப்பு, விவசாய விரிவாக்கம், தாவர தடுப்புக்காப்பு, தாவர பாதுகாப்பும் அதன் முக்கியத்துவமும், உயிரியல் தொழில்நுட்பம், விதை உற்பத்தி, விவசாய அபிவிருத்தி, இழைய வளர்ப்பு ஆகிய விடயங்களைக் கொண்டு வினாப்பத்திரத்திலேயே விடையளிக்க வேண்டிய வினாப்பத்திரம்.

- மொழி மூலம்.- இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரி தாம் தேர்ந்றும் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழி மூலத்தில் விடையளிக்க வேண்டும். விண்ணப்பிக்கும் மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.
- வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளை உடையவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளனர் எனக் கருதி பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி உரிய திகதியில் அல்லது அதற்கு முன்னர் விண்ணப்பித்திரங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரர் அனைவருக்கும் போட்டிப் பரீட்சையில் தேர்ந்றவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சையில் தேர்ந்றவதற்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதாவது விண்ணப்பதாரி இப்பதவிக்கான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாகக் கருதப்பட மாட்டாது. கீழே (உ) இல் குறிப்பிடப்பட்ட உரிய 02 பதவிகளில் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதாக இருந்தால் அவை அனைத்தையும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிட்டு ஒரு விண்ணப்பப்படிவத்தை மாத்திரம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். பரீட்சை நாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் மேற்கொள்ளும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். அச்சட்டதிட்டங்கள் மீறப்படும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் விதிக்கும் தண்டனைகளுக்கும் ஆளாக நேரிடலாம்.
- பரீட்சை நடைபெறும் இடமும் திகதியும்.- இப்பரீட்சை 2017, யூன் மாதம் கொழும்பிலும் சண்டியிலும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும். போதியளவு பரீட்சார்த்திகள் இல்லாதவிடத்து கொழும்பில் மாத்திரம் பரீட்சையை நடாத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். விண்ணப்பித்த நகரத்தைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.)

பரீட்சை நிலையம்	குறியீட்டு இலக்கம்
கொழும்பு	1
சண்டி	2

8. ஆட்சேர்ப்பு முறை :

- மேற்கூறிய பரீட்சையில் ஒவ்வொரு வினாத்தாளிற்கும் 40% அல்லது அதற்கு அதிகமாக பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தயாரிக்கப்படும் முன்னுரிமை மட்டியும் ஊடாக தெரிவுசெய்யப்படுவர்.
- விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை சபை மூலம் இப்பரீட்சையில் புள்ளியை அடிப்படையாகக் கொண்டு விண்ணப்பதாரியின் தகைமைகளைப் பரிட்சித்து தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்தவர்கள் மாத்திரம் வெற்றிடத்துக்காக தேர்வுசெய்யப்படுவர். (நேர்முகப் பரீட்சையின்போது புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது.)
- நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படும் எண்ணிக்கை விவசாய பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும்.
- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் தகைமைகள் பூரணப்படுத்தப்படவில்லை என நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தெரியவரும் பட்சத்தில் அவரது பரீட்சார்த்தத் தன்மை நிராகரிக்கப்படும்.
- விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகள் பூரணப்படுத்தப்படாமலேயே பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற பரீட்சையில் சித்தியடைந்தாலும் நேர்முகப் பரீட்சைக்காக கவனத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி அவரது விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.
- (அ) இப்பரீட்சைக்கான நிபந்தனைகளின் பிரகாரம் விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற தகைமை அற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர், பரீட்சை நடைபெறும் சந்தர்ப்பத்தில், பரீட்சைக்குப் பின்னர் ஆகிய எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தத் தன்மை நிராகரிக்கப்படலாம்.
- (ஆ) விண்ணப்பதாரி ஒருவரால் வழங்கப்பட்ட தகவல் பிழையானதென்ப பின்னர் தெரியவருமிடத்து அவர் வேண்டுமென்றே ஏதும் தகவல் ஒன்றை மறைத்துள்ளார் எனத் தெரியவருமிடத்து அவருக்கு நியமனம் ஒன்றை வழங்குவது தொடர்பாகக் கவனத்திலெடுக்கப்பட மாட்டாது. அத்துடன் இது இப்பரீட்சையை அடிப்படையாகக் கொண்டு வழங்கப்பட்ட பதவி செல்லுபடியற்றாக்கப்படலோ அல்லது அரசு சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலோ காரணமாகலாம்.
- ஒவ்வொரு பாடத்திலும் 40% அல்லது அதற்கு மேல் பெற்று சித்தியடையும் பரீட்சார்த்திகளின் பெயர்ப்பட்டியலொன்று விவசாயத் திணைக்களப் பணிப்பாளரின் அனுமதியுடன் வெளியிடப்படும். பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றிய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் நெடுபேறுகள் தபாலில் அனுப்பிவைக்கப்படுவதோடு www.results.exams.gov.lk இணையத்தள முகவரியிலும் வெளியிடப்படும்.
- இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பாக நியமன அதிகாரி இறுதி முடிவெடுப்பார். அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட பொதுப் பரீட்சை சட்டதிட்டங்களுக்கேற்ப செயற்படுவதற்குக் கட்டமைப்பட்டுள்ளனர்.
- மும்மொழிகளிலுமான இவ்வறிவித்தலில் முரண்பாடுகள் காணப்படுமாயின் அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலே செல்லுபடியானதாக கருதப்படும்.

(சுலாநிதி) ஆர். ஆர். ஏ. விஜேகோன், விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

விவசாயத் திணைக்களம், போர்தலை, 2017, மார்ச் 24.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

விவசாயத் திணைக்களத்தின் இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவைப் பதவிகளில் III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த/ மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017
Application for Open/Limited Competitive Examination for Recruitment to Vacancies the Grade III of the Sri Lanka Technological Service in the Department of Agriculture

விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சை :

திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 1
மட்டுப்படுத்திய போட்டிப் பரீட்சை 2
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழிமூலம் :

சிங்களம் 2
தமிழ் 3
ஆங்கிலம் 4
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

பரீட்சைக்கு தோற்ற உள்ள பரீட்சை நிலையம் :

கொழும்பு - 1
கண்டி - 2
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

விண்ணப்பிக்கும் பதவி :

விவசாயப் போதுமானசிரியர் - 1

ஆராய்ச்சி உதவியாளர் - 2

பதவி	இலக்கம்
விவசாயப் போதுமானசிரியர் - 1	
ஆராய்ச்சி உதவியாளர் - 2	

(உரிய பதவியையும் இலக்கத்தையும் கூட்டினுள் எழுதவும்.)

1. பெயர் :-

1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
(உதா : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

1.2 இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் பின்னரும் வருமாறு (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----

(உதா : GUNAWARDHANA H. M. S. K)

1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களம்/ தமிழில்):-----

1.4 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

1.5 தொலைபேசி இலக்கம் :

2. நிரந்தர முசவரி :-

- 2.1 ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில் :-----
2.2 சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----
2.3 அனுமதி அட்டைகளை அனுப்பவேண்டிய முசவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
2.4 வதியும் மாவட்டம் :-----
2.5 பிரதேச செயலகப் பிரிவு :-----

3. பால் :

(ஆண் - 0, பெண் - 1)
(உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்)

4. பிறந்த திகதி :

4.1 ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

4.2 விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று வயது (2017.04.21) :
வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

4.3 விவாகமானவரா/ விவாகமாகாதவரா ? :-----

விவாகமாகாதவர் - 1
விவாகமானவர் - 2
(உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்)

5. சல்வித் தகைமைகள் (மொழி மூலத்துடன்) :

(அ) சல்விப் பொதுத் தராதரப் (சாதாரண தரம்) பரீட்சை :

முதல் அமர்வு : இரண்டாம் அமர்வு :
(i) வருடமும் மாதமும் :----- (i) வருடமும் மாதமும் :-----
(ii) பரீட்சை சுட்டெண் :----- (ii) பரீட்சை சுட்டெண் :-----
(iii) மொழி மூலம் :----- (iii) மொழி மூலம் :-----
(iv) பரீட்சை முடிவுகள் :- (iv) பரீட்சை முடிவுகள் :-

பாடங்கள்	தரம்	பாடங்கள்	தரம்
1.		1.	
2.		2.	
3.		3.	
4.		4.	
5.		5.	
6.		6.	
7.		7.	
8.		8.	
9.		9.	
10.		10.	

(ஆ) சல்விப் பொதுத் தராதரப் (உ. த.) பரீட்சை :

- (i) வருடமும் மாதமும் :-----
(ii) பரீட்சை சுட்டெண் :-----
(iii) மொழி மூலம் :-----
(iv) பரீட்சை முடிவுகள் :-

பாடங்கள்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	

6. தொழிற் தகைமைகள் :-

டிப்ளோமா	டிப்ளோமா வழங்கிய நிறுவனத்தின் பெயர்	சித்தியடைந்த வருடம்	மொழி மூலம்	பரீட்சை சுட்டெண்	டிப்ளோமா செல்லுபடியாகும் திகதி

7. அனுபவம் :-----

(மட்டுப்படுத்திய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மாத்திரம்)

- 7.1 தற்போது வசிக்கும் பதவி :-----
7.2 அப்பதவியில் நியமிக்கப்பட்ட திகதி :-----
7.3 அப்பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட திகதி :-----
7.4 நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்துடனானதுமான சேவைக்காலம் :-----
7.5 2015, ஆந் திகதி உடன் முன்னரான 5 வருட காலத்திற்குரிய அனைத்துச் சம்பள உயர்வுகளையும் பெற்றுள்ளீரா ? :-----

8. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய வங்கி அல்லது வங்கிக் கிளை :-----

- 8.1 கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட திகதி :-----
8.2 பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----
8.3 செலுத்திய தொகை :-----

பரீட்சை கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினை சுழன்றவிடாதவாறு இங்கே ஒட்டவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்)

9. இப்பரீட்சை நிபந்தனைகள் அனைத்தையும் பேணி நடக்க இணங்குகிறேன்.
10. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை.- இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டிருக்கும் விபரங்கள் யாவும் உண்மையானதும் சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் உறுதிமொழிகிறேன். இவ்விண்ணப்பத்தில் வழங்கப்பட்ட விபரங்கள் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை என நான் தெரிவிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் அறிய நேர்ந்தால் தகுதியற்றவராகக்கட்டுவேன் என்பதையும் நியமனம் பெற்ற பின் அந்தத் தவறு சண்டுபிடிக்கப்பட்டால் எவ்வித நடவடிக்கையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன். மேலும் பரீட்சை நடைபெறுவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களை பேணி நடப்பதாகவும் இணங்குகிறேன். அத்துடன் பெறப்பெறக்கூடிய தொட்பாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு கட்டுப்படுவேன் எனவும், அவ்வாறே நான் விண்ணப்பிக்கும் பதவிகளுக்காக ஒரு விண்ணப்பப்பத்திரத்தை மாத்திரம் அனுப்பி வைப்பதாகவும் உறுதியளிக்கிறேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----

11. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல் :
இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் என்றும் இவர் ஆந் திகதி எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்றும் இத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன்.

-----,
அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :-----

பதவி :-----

முசவரி :-----

(பதவி முத்திரையிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தவும்)
திகதி :-----

11.1 ஏற்சனவே அரச சேவையில்/ மாகாண அரச சேவையில் இணைந்திருப்பவர்களுக்காக (தேவையற்றதை கீறிவிடவும்).

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பதாரிக்கு இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்காக வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகள் உண்டு/ இல்லை எனவும் அவர் இப்பரீட்சையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள பட்சத்தில் இத்திணைக்களத்தில் தற்போது வசிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது/ பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும். அத்துடன் குறித்த பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளார் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

-----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும்
பதவிப் பெயரும் (பதவி முத்திரை).

பெயர் :-----

பதவி :-----

முசவரி :-----

(பதவி முத்திரையிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தவும்)
திகதி :-----

(மட்டுப்படுத்திய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மாத்திரம்)

12. பிரிவுத் தலைவர் கையொப்பம் :

திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் ஆந் திகதி முதல் இதுவரை இப்பிரிவில் நிரந்தர பதவியில் கடமையாற்றுகிறார். அவரின் கடமைகள் வரவு, நடத்தை என்பன திருப்திகரமானவையாகும். இவர் ஒழுக்காற்ற நுட்பவுக்கை ஒன்றுக்கு ஆளாகியுள்ளார்/ இல்லை, மேலே 1 முதல் 10 வரை வழங்கப்பட்டுள்ள விடயங்கள் சரியானவை என அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன். விண்ணப்பத்தினைச் சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

-----,
பிரிவுத் தலைவரின் கையொப்பம்.
பதவி முத்திரையும் திகதியும் :

3-1060

ஆரம்பதர வைத்திய உத்தியோகத்தர்களுக்கும் பல் சத்திரசிகிச்சை வைத்திய உத்தியோகத்தர்களுக்கும்ான திணைக்களப் பரீட்சை - 2017, பங்குனி

2014.10.11 ஆந் திகதி 1883/17 ஆம் இலக்கம் கொண்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்டுள்ள சுகாதார சேவையில் வைத்திய உத்தியோகத்தர்கள் தொடர்பான நியதிச் சட்டக்கோவையின் 8 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் ஆரம்ப தர வைத்திய உத்தியோகத்தர்கள் II ஆம் தரத்திற்கு உயர்த்தப்படுவதற்கு முன்பும், பல் சத்திர சிகிச்சை வைத்திய உத்தியோகத்தர்கள் தமது சேவையில் உறுதிப்படுத்தப்படுவதற்கு முன்பும், நிர்வாக தரத்தைச் சேர்ந்த வைத்திய உத்தியோகத்தர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும், விசேட வைத்திய நிபுணர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும் அந்நியமனம் அந்நியமனம் கிடைக்கப்பெற்று இணைப்படிவத்தைப் பெறும்படி இணைப்படிவம் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. பரீட்சை நடாத்தப்படும் இடமும் கால அட்டவணையும் பிரவேசப்படுத்தப்படும் அனுப்பிவைக்கப்படும்.

2. தகைமைகள்.- உரிய பரீட்சையினைப் பூரணப்படுத்தாத ஆரம்ப தர வைத்திய உத்தியோகத்தர்களும், நியமனத்தில் உறுதிப்படுத்தப்படாத பல் சத்திர சிகிச்சை நிபுணர்களும் இந்நிபுணர் பரீட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்க முடியும். மேலும் இத்திணைக்களப் பரீட்சையினைப் பூரணப்படுத்தியிருந்த நிர்வாகத் தரத்தைச் சேர்ந்த வைத்திய உத்தியோகத்தர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும், விசேட வைத்திய நிபுணர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும் இப்பரீட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

3. விண்ணப்பங்கள்.- இச்சுற்று நிருபத்தில் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தைப் போன்று விண்ணப்பதாரிகளினால் தயாரித்துக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2017.03.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் நிறுவனத் தலைவரிடம் பாரமளிக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான அனைத்துத் தகைமைகளையும் பூரணப்படுத்தியுள்ளதாக நிறுவனத் தலைவர் சான்றுப்படுத்திய பின் விண்ணப்பமானது "சுகாதார அமைச்சு, கொழும்பு 10, இலக்கம் 385, வண. பத்தேகம் விமலவங்க தேர் மாவத்தை, 'சுவசிரிபாய கட்டிடம்', பண்பாளர் (பரீட்சை)" அவர்களுக்கு 2017.03.30 ஆந் திகதி அல்லது அத்தினத்திற்கு முன்பு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலின் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். தனது விண்ணப்பத்துடன் முசவரி எழுதப்பட்ட 35 ரூபா பெறுமதியான முத்திரை ஒட்டப்பட்ட 9" x 4" அளவுள்ள கடித உறைகள் இரண்டு அனுப்ப வேண்டும். (இதில் விரும்பிய வகையில் அலுவலக முசவரி அல்லது செலுத்த முசவரியை எழுதலாம்).

கவனிக்கவும்.- மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய விண்ணப்பம் ஏ4 தாளின் இரண்டு பக்கங்களையும் உபயோகித்து தயாரிக்கப்பட வேண்டும். முதற்பக்கத்தில் இலக்கம் 01-04 (உ) தொடக்கமும் இரண்டாம் பக்கத்தில் 04(ஊ)-09 தொடக்கமும் அமையும் வண்ணம் விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். மேற்படி தகவல்களுக்கு அமைய தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் எதுவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும் என்பதை கவனத்தில் கொள்ளவும்.

5. **கல்வித் தகைமைகள்**.- விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்வரும் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருக்க வேண்டும் :

(அ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளின்போது சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம் மொழி மற்றும் கணிதம் உட்பட 06 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருக்க வேண்டியதுடன் சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம் மொழி உட்பட 04 பாடங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும். எவ்வாறெனினும் ஒரு அமர்வின்போது 05 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் ; அல்லது

(ஆ) அதற்குச் சமமான அல்லது அதனைவிட உயர்வான தகைமைகள்; மற்றும்

(இ) தேசிய இளைஞர் சேவைகள் சபை, தேசிய பயிலுநர் மற்றும் பயிற்சியளிக்கும் அதிகார சபை, தொழில்நுட்பக் கல்லூரி அல்லது அரசு பதிவுடைய பயிற்சி நிறுவனமொன்றில் தட்டெழுத்து (சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கிலம்) பாடநெறியொன்றினை விண்ணப்பப்படிவங்கள் பொறுப்பேற்கப்படும் இறுதித் திசதிக்கு முன்னர் சிறந்த முறையில் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

6. விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஒன்று நடாத்தப் படுவதுடன் அப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளுக்கு அமைவாக உரிய புள்ளி மட்டத்தினை அடைந்த விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சையின் பின்னர் சேவையில் இணைத்துக் கொள்ளப்படுவார்கள். அவ்வாறு சேவையில் இணைத்துக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் நாட்டின் எப்பாசத்திலும் சேவையாற்றத் தயாராக இருக்க வேண்டும்.

7. வினாப்பத்திரங்கள்.- சிங்கள/தமிழ் மொழி மூலம் :

(அ) சிங்கள/தமிழ் மொழி மற்றும் கட்டுரையாக்கம்	100 புள்ளிகள்
(ஆ) சிங்கள/தமிழ் தட்டெழுத்து (நிமிடத்திற்கு 20 சொற்கள் எனும் ஆசுக்குறைந்த வேகத்தில் 20 நிமிடங்கள் தட்டெழுத்து செய்தல்)	150 புள்ளிகள்
(இ) பொது அறிவு	50 புள்ளிகள்
(ஈ) சிங்கள/தமிழ் சுருக்கெழுத்து (விரும்பத்திற்குரியது)	50 புள்ளிகள்
(உ) நேர்முகப் பரீட்சை மொத்தம்	400 புள்ளிகள்

ஆங்கில மொழி மூலம் :	
(அ) ஆங்கில மொழி மற்றும் கட்டுரையாக்கம்	100 புள்ளிகள்
(ஆ) ஆங்கிலத் தட்டெழுத்து (நிமிடத்திற்கு 40 சொற்கள் எனும் ஆசுக்குறைந்த வேகத்தில் 20 நிமிடங்கள் தட்டெழுத்து செய்தல்)	150 புள்ளிகள்
(இ) பொது அறிவு	50 புள்ளிகள்
(ஈ) ஆங்கில சுருக்கெழுத்து (விரும்பத்திற்குரியது)	50 புள்ளிகள்
(உ) நேர்முகப் பரீட்சை மொத்தம்	400 புள்ளிகள்

குறிப்பு :

(i) சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம் சுருக்கெழுத்து வினாப்பத்திரம் கட்டாயமானதன்று. எனினும் அது மேலதிக தகைமை என்பதனால் சுருக்கெழுத்தில் தேர்ச்சியுடைய விண்ணப்பதாரிகள் இவ்வினாப்பத்திரத்திற்குத் தோற்றுமாறு ஆலோசனை வழங்கப்படுகின்றது.

(ii) விடைப்பத்திரங்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கும் போது தாய்மை மற்றும் செவ்வைத் தன்மை சருத்திற்கொள்ளப்படும்.

8. இப்பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிப்பதற்கான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக மாத்திரமே விண்ணப்பதாரிகளால்

தங்களது விண்ணப்பப்படிவங்கள் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும்போது நிர்வாகச் சுட்டணமாக மீளளிக்கப்படாத 500 ரூபாவினை “நீதிச்சேவை ஆணைக் குழுவினரின் செயலாளரின் பெயரில் டாம் வீதி, மக்கள் வங்கிக் கிளையில் பேணப்பட்டு வரும் 297100199025039” எனும் கணக்கில் வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட வைப்புச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் ஒட்ட வேண்டும்.

9. விண்ணப்பப்படிவங்களை 2017.04.28 ஆந் திசதிக்கு முன்னர் “செயலாளர், நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம், கொழும்பு 12” எனும் முகவரிக்குக் கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தைக் கொண்ட கடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கிலம்) தரம் III பதவிக்கான விண்ணப்பப்படிவம் - 2017” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தமது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக அனுப்ப வேண்டும்.

10. விண்ணப்பப்படிவங்கள் தொடர்பாக எழும் சிக்கல்களின் போது நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழுவினரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாக அமையும். பிரதீப் ஜயதிலக்க, மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி/செயலாளர் (பதில்), நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம், கொழும்பு 12, 2017, மாச்சு 03.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நீதிச் சேவை ஆணைக்குழு

நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவையின் நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கிலம்) தரம் - III இற்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

சுட்டெண் : (அலுவலக உபயோகத்திற்காக மட்டும்)

(**கவனிக்க**.- விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்தினால் தெளிவாகவும் செவ்வையாகவும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிரப்பப்படல் வேண்டும். உரிய கூட்டில் உரிய இலக்கத்தை இடவும்).

- (i) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில்) :-----.
- (ii) முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் (தமிழில்) : -----.
- (iii) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கிலத்தில்) :-----.
- பால் நிலை : ஆண் - 01
பெண் - 02
- (i) நிரந்தர முகவரி :-----.
- (ii) மாவட்டம் :-----.
- தொலைபேசி இலக்கம் : (i) வீடு :-----.
- (ii) கைத்தொலைபேசி :-----.
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

- (அ)பிறந்த திசதி :-----.
- (ஆ)2017.04.28 ஆந் திசதியன்று வயது : வருடங்கள் :-----. மாதங்கள் :-----. நாட்கள் :-----.
- அரச சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளவர் எனின்- (i) அமைச்சு/ திணைக்களம் :-----.
- (ii) தற்போது வசிக்கும் பதவி :-----.
- (iii) அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திசதி :-----.
- (iv) அப்பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட திசதி :-----.
- (v) அலுவலக முகவரி :-----.
- கல்வித் தகைமைகள் (ஒவ்வொரு பரீட்சையினதும் பெறுபேறுகளைச் சுட்டெண்களுடன் வெவ்வேறாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும்) :

(அ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை : வருடம் :-----, சுட்டெண் :-----.

தொ. இல.	பாடம்	சித்தி

வருடம் :-----, சுட்டெண் :-----.

தொ. இல.	பாடம்	சித்தி

(ஆ) அதற்குச் சமமான அல்லது அதனைவிட உயர்வான தகைமைகள் :-----.

(இ) சித்திபெற்றுள்ள தட்டெழுத்துப் பாடநெறி தொடர்பான விபரம் :-----.

(வர்த்தமானிப் பத்திரிகையின் 05(இ) பிரிவிற்கு அமைவாக உள்ளக்கவும்.)

குறிப்பு.- சுற்றுநிருபத்திற்கு அமைவாக விண்ணப்ப தாரிகள் உரிய பெறுமதியினை வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை ஹோக்க முடியாத வாறு இவ்விடத்தில் ஒட்டவும்.

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவை மற்றும் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துவதுடன் இப்பரீட்சைக்காக விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டவிதிகளைப் பின்பற்றுவதற்கு உடன்படுகின்றேன். இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் பொய் யானது எனவோ பிழையானது எனவோ நான் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவதற்கு முன்னர் தெரிய வந்தால் அக்காரணத்திற்காக இப்பதவிக்குத் தகைமையற்றவராவதற்கும், இப்பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டதன் பின்னர் அத்தவறு தெரியவருமெனின் எவ்வித நடவடிக்கையின்றி நான் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம் என்பதையும் நன்கு அறிவேன்.

-----,

திசதி :-----, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் (தற்போது அரச சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்குப் பொருந்தாது.) இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/செல்வி என்பவர் எனக்குப் பிரத்தியேகமான முறையில் நன்கு அறிமுகமானவர் எனவும், எனது முன்விலையில் ஆந் திசதி அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

திசதி :-----.

(விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அரச பாடசாலையின் அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், வழக்கறிஞர், பிரசித்த நொத்தாரிக், முப்படையின் அதிகாரி ஒருவர் அல்லது ரூ. 47,615 அல்லது அதற்கு அதிகமான மாதாந்தக் கூட்டிணைந்த சம்பளத்தினைப் பெறும் அரசின் நிரந்தரப் பதவியினை வசிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.)

திணைக்களத் தலைவரின் விதந்துரை

..... பணியாற்றும் திரு./ திருமதி/செல்வி என்பவர் அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரச உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்) தரம் III இற்குத் தேவையான கல்வி மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் எனவும், இவர் இப்பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் தற்போது வசிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக் முடியும் எனவும் எனது முன்விலையில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் தெரிவித்து இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தை விதந்துரைத்துச் சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம், முத்திரை.

திசதி :-----.

3-1122

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

முதார் மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட உரிமை கோரப்படாத பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை -2017

- முதார் மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வழக்குகளில் அரசுடமையாக்கப்பட்ட, உரிமைகோரப்படாத பொருட்களின் ஏல விற்பனை 2017.04.20 ஆந் திசதியன்று காலை 9.00 மணியளவில் நீதிமன்ற வளாகத்தில் நடாத்தப்படும்.
- விற்பனை செய்யப்படவுள்ள பொருட்களை மன்றின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் ஏல விற்பனை ஆரம்பமாவதற்கு 1½ மணித்தியாலத்திற்கு முன்பதாகப் பார்வையிடலாம்
- பகிரங்க ஏல விற்பனையின் போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள பொருட்களிற்கு உரிய விலை கிடைக்கப்பெறாவிடத்து ஏல விற்பனையிலிருந்து மீள்பெறும் உரிமையை மன்று தன்னசத்தே வைத்திருக்கும்.
- விற்பனை செய்யப்பட்ட பொருட்களுக்கான பணத்தை உடன் செலுத்தி உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அசுற்ற வேண்டும். எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் காசாகவே செய்யப்பட வேண்டும். காசோலை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
- பொருட்களை கொள்வனவு செய்வோர் தங்களது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை கொண்டு வர வேண்டும். ஐ.என் . நிஸ்வான், மாவட்ட நீதிபதி /நீதிவான், மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றம், முதார்.

மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றம் - முதார்
பகிரங்க ஏல விற்பனைப் பொருட்களின் விபரம் - 2017.04.20

தொ. இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண் ணிக்கை
1.	MC 34299/16	சுவள்	2
2.	MC 34320/16	சுவள்	1
3.	MC 34321/16	சுவள்	1
4.	MC 34386/16	சுவள்	1

தொ. இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண் ணிக்கை	தொ. இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண் ணிக்கை
5.	MC 34460/16	சுவள்	1	34.	MC 34857/17	அலுமினியக் குடம்	2
6.	MC 34461/16	சுவள்	1	35.	MC 34802/17	அலுமினியக் குடம்	1
7.	MC 34462/16	சுவள்	1			அலுமினியத் தாச்சி	1
8.	MC 34491/16	சுவள்	1	36.	MC 34525/16	அலுமினியத் தாச்சி	1
9.	MC 34443/16	சுவள்	1			அலுமினியக் குடம்	1
10.	MC 34444/16	சுவள்	1	37.	MC 34573/16	அலுமினியத் தாச்சி	1
11.	MC 34594/16	சுவள்	1			அலுமினியக் குடம்	1
12.	MC 34595/16	சுவள்	1	38.	AR 513/16	ரூல் கிட்	1
13.	MC 34596/16	சுவள்	1			உயர்த்தி	1
14.	MC 34597/16	சுவள்	1			தலைக்கவசம்	1
15.	MC 34598/16	சுவள்	1	39.	MC 34605/16	மண்வெட்டி	1
16.	MC 34691/17	சுவள்	1			பாக்கு வெட்டி	1
17.	MC 34724/17	சுவள்	1	40.	MC 34901/17	கோடரி	2
18.	MC 34725/17	சுவள்	1	41.	MC 34902/17	கோடரி	1
19.	MC 34726/17	சுவள்	1	42.	MC 34906/17	கோடரி	1
20.	MC 34727/17	சுவள்	1	43.	MC 34896/17	கோடரி	1
21.	MC 34728/17	சுவள்	1	44.	MC 34909/17	சத்தி	1
22.	MC 34736/17	சுவள்	1	45.	MC 34914/17	சத்தி	1
23.	MC 34892/17	சுவள்	1			கோடரி	1
24.	MC 34893/17	சுவள்	1			தேங்கய்துருவி	1
25.	MC 34894/17	சுவள்	1	46.	MC 34657/17	டோச் லைட்	1
26.	MC 34895/17	சுவள்	1	47.	MC 34604/17	கூடாரம்	3
27.	MC 34924/17	சுவள்	1			பட்டி	1
28.	MC 34925/17	சுவள்	1	48.	MC 34527/16	சேன் சிலிண்டர்	1
29.	MC 34926/17	சுவள்	1			சுயிறு	1
30.	MC 34927/17	சுவள்	1	49.	MC 34809/17	பென்சில் பெட்டி	1
31.	MC 34928/17	சுவள்	1	50.	AR 252/16	துவிச்சக்கர வண்டி	1
32.	MC 33083/16	சுவள்	1			(i) துவிச்சக்கர வண்டி	1
33.	AR 417/16	வாளி	1			(ii) துவிச்சக்கர வண்டி	1
		சுவள்	1	51.	MC 30596/15	(iii) துவிச்சக்கர வண்டி	1

தொ. இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண் ணிக்கை	தொ. இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண் ணிக்கை	தொ. இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண் ணிக்கை
		(iv) துவிச்சக்கர வண்டி	1								
		(V) துவிச்சக்கர வண்டி	1	63.	MC 34871/17	பரல்	6	76.	AR 417/16	படகு (AIBTMOORZROI)	1
		(Vi) துவிச்சக்கர வண்டி	1	64.	MC 34792/17	பரல்	2	77.	MC 31053/15	படகு (1397/TCO)	1
52.	MC 31573/15	துவிச்சக்கர வண்டி	1	65.	MC 34329/16	பரல்	13	78.	MC 33900/16	இயந்திரம் SUZUKI MO 998 15HP	1
53.	AR 612/14	துவிச்சக்கர வண்டி	1	66.	MC 34324/16	பரல்	1				
54.	MC 31541/15	வண்டில்	1	67.	MC 34971/17	பரல்	1				
55.	MC 34638/17	பரல்	2	68.	வழ.இல.இல்லை	காவி (200 Pack)	12	79.	AR 328/14	மோட்டார் சைக்கிள் TVS Champ	1
56.	MC 34682/17	பரல்	1	69.	வழ.இல.இல்லை	போயா (40 Pack)	7				
57.	MC 34637/17	பரல்	2	70.	வழ.இல.இல்லை	சுயம் (Small)	250	80.	MC 31848/15	மோட்டார் சைக்கிள் Hero 49 CC	1
58.	MC 34622/17	பரல்	1	71.	வழ.இல.இல்லை	சுயம் (Medium)	250				
59.	MC 34633/17	பரல்	1	72.	வழ.இல.இல்லை	சுயம் (Large)	280	81 .	MC 31188/15	இழுவைப் பெட்டி - 64-4533	1
60.	MC 34623/17	பரல்	1	73.	வழ.இல.இல்லை	சயிறு	5				
61.	MC 34624/17	பரல்	1	74.	வழ.இல.இல்லை	பித்தளைச் சுருள்	1	82.	MC 26942/13	இழுவைப் பெட்டி - EP RW 6752	1
62.	MC 34944/17	பரல்	1	75.	வழ.இல.இல்லை	வயர்	1				
											3-1121

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்	<i>பதிவு அலுவலகம் : இல. 121, மருதானை வீதி, ஹெந்தளை, வத்தளை சம்பனிச் செயலாளர்.</i>	<i>சம்பனியின் பெயர் : சீ எஸ் டி. சாமன்ட்ன் (பிறைவேட்) விமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 118770</i>
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ், சம்பனியின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பானது.- சம்பனி முன்னைய பெயர்:பொண்ட் இன்ஜினியர்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டெட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 95986</i>	<i>3 - 995</i>	<i>சம்பனி முகவரி : இல. 39, மைல் போஸ்ட் , அநுராதபுர வீதி, கல்சுழவ</i>
<i>பதிவு முகவரி : இல. 178/1, சுபத்ாராம வீதி, நுகேசொடை சம்பனி புதிய பெயர் :பொண்ட் எட் (பிறைவேட்) விமிட்டெட் சபையின் சட்டளைப்படி, எம்.ஆர்.கே. எஸ்.ஏ. திலகரத்ன, பணிப்பாளர்.</i>		<i>சம்பனியின் பெயர் : கிலோபல் டோடல் பீ டு பீ சொலுசன்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட்</i>
3 - 900		<i>பதிவிலக்கம் : பீவீ 118318</i>
		<i>சம்பனி முகவரி : இல. 27, 1/1 ஸ்ரீ விக்ரமா மாவத்தை, வத்தளை</i>
		<i>சம்பனியின் பெயர் : ஓலிவ் கெப்பிட்டல் (பிறைவேட்) விமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119013</i>
		<i>சம்பனி முகவரி : இல. 38, பார்க் ரோட் , கொழும்பு 5</i>
		<i>சம்பனியின் பெயர் : ஓரியண்டல் பேர்ல் ட்ரவல் சேர்விசஸ் அன்ட் டுவர்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட்</i>
		<i>பதிவிலக்கம் : பீவீ 118859</i>
		<i>சம்பனி முகவரி : 30 ஆவது மாடி, ஈன்ட் டவர், வேல்ட் டிரேட் சென்டர், கொழும்பு 1</i>
		<i>சம்பனியின் பெயர் : ஹெட்ஜ்ஹொக் க்லோபல் (பிறைவேட்) விமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119167</i>
		<i>சம்பனி முகவரி : இல. 6 ஏ, அல்கஜ் வத்த வேன், பலபொக்குன ரோட், கொழும்பு 6</i>
		<i>சம்பனியின் பெயர் : ஏ டூ இஸட் இன்ப்ரா சேர்விசஸ் லங்கா (பிறைவேட்) விமிட்டட்</i>
		<i>பதிவிலக்கம் : பீவீ 119227</i>
		<i>சம்பனி முகவரி : பி ஓ சி மர்ஷன்ட் டவர் , லெவல் 8, இல.28, சென்ட் மைக்கல் ரோட், கொழும்பு 3</i>

அறிவித்தல்	<i>இல. 291/32 A, ஹெவ்லொக் பூங்கா, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு 5.</i>	<i>சம்பனியின் பெயர் : ஓலிவ் கெப்பிட்டல் (பிறைவேட்) விமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 120371</i>
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் தனியார் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.- சம்பனியின் பெயர் : எம்னே டவுன் (பிறைவேட்) விமிட்டட்</i>	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் தனியார் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.- சம்பனியின் பெயர் : எம்னே டவுன் (பிறைவேட்) விமிட்டட்</i>	<i>சம்பனி முகவரி : இல. 157/1, சொள்வத்த வீதி, நாவல, ராஜுகிரிய எல். எம்.மெனேஜ்மென்ட் சேவிசஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் , சம்பனிச் செயலாளர்.</i>
<i>சம்பனியின் பெயர் : யூ. கே. எஸ்கில்ஸ் எவோட்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டெட் சம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119147</i>	<i>3 - 1025</i>	<i>சம்பனி முகவரி : இல. 157/1, சொள்வத்த வீதி, நாவல, ராஜுகிரிய எல். எம்.மெனேஜ்மென்ட் சேவிசஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் , சம்பனிச் செயலாளர்.</i>
<i>சம்பனியின் முகவரி : இல. 465- 1/1, காலி வீதி, வெள்ளவத்தை, கொழும்பு 06, இலங்கை</i>		
<i>ராசநாயகம் சடாஸ்சரா, சம்பனிப் பணிப்பாளர்.</i>		
3 - 924		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கமைவாக 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 4 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள சம்பனிக்கான அறிவித்தல்.- சம்பனியின் பெயர்: யூ. கே. எஸ்கில்ஸ் எவோட்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டெட் சம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119147</i>		
<i>சம்பனியின் முகவரி : இல. 465- 1/1, காலி வீதி, வெள்ளவத்தை, கொழும்பு 06, இலங்கை</i>		
<i>ராசநாயகம் சடாஸ்சரா, சம்பனிப் பணிப்பாளர்.</i>		
3 - 924		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கமைவாக 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 15 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள சம்பனிக்கான அறிவித்தல்.- சம்பனியின் பெயர்: ஸ்பேன் ஐ டி. சொலுசன்ஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட் சம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119796</i>		
<i>சம்பனியின் பெயர்: ஸ்பேன் ஐ டி. சொலுசன்ஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட் சம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119796</i>		
<i>சம்பனியின் முகவரி: இல. 1/4, 119, மெனிங் பிளேஸ், வெள்ளவத்தை, கொழும்பு 06, இலங்கை</i>		
<i>நாராயண சர்மா சோமஸ்கந்த சர்மா, சம்பனிப் பணிப்பாளர்.</i>		
3 - 925		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. சம்பனியின் பெயர் : அம்பாந்தோட்டை லொஜிக்டிக்ச்ஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட்</i>		
<i>பதிவிலக்கம் : பீவீ 119915</i>		
<i>பதிவு முகவரி : இல. 63/1, வோட் பிளேஸ், கொழும்பு 7</i>		
<i>பதிவுத் திகதி : 2017.02.07</i>		
<i>கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட் சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</i>		
3 - 973		
நினா லங்கா கன்ஸ்ட்ரக்சன் டெக்னொலொஜிஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட்		
<i>ஒருங்கிணைப்புக்கான பொதுஅறிவித்தல்</i>		

அறிவித்தல்	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. சம்பனியின் பெயர் : அம்பாந்தோட்டை லொஜிக்டிக்ச்ஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட்</i>	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் கெப் லென்சர்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் என்ற சம்பனி 2017.02.22 ஆந் திகதி பீவீ 120278 என்ற பதிவிலக்கத்தின் கீழ் லெவல் 26, கிழக்குக் கோபுரம், உலக வர்த்தக நிலையம், கோட்டை, கொழும்பு 00100, இலங்கை என்ற முகவரியில் பதிவு செய்யப்பட்டுக் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது. த்ர் எம் எசோசியேட்ஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</i>
3 - 1031		
பகிரங்க அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படுகின்ற அறிவித்தல்:- சம்பனியின் பெயர் : சிங்கதேச என்டபிரைசஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 119928</i>		
<i>பதிவுத் திகதி: 2017.02.07</i>		
<i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : இல.66B1, அறுப்பொலவத்த வீதி, கண்டி</i>		
<i>பணிப்பாளர்.</i>		
3- 1047		
பகிரங்க அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படுகின்ற அறிவித்தல்:- சம்பனியின் பெயர் : கெட்கோ (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 120336</i>		
<i>பதிவுத் திகதி: 2017.02.23</i>		
<i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : 5ந், புசையிரத நிலைய வீதி, பின்வத்த, பாணந்துறை</i>		
<i>பணிப்பாளர்.</i>		
3- 1048		
அறிவித்தல்		

அறிவித்தல்	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படுகின்ற அறிவித்தல்:- சம்பனியின் பெயர் : கெட்கோ (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 120336</i>	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படுகின்ற அறிவித்தல்:- சம்பனியின் பெயர் : கெட்கோ (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 120336</i>
<i>பதிவுத் திகதி: 2017.02.23</i>		
<i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : 5ந், புசையிரத நிலைய வீதி, பின்வத்த, பாணந்துறை</i>		
<i>பணிப்பாளர்.</i>		
3- 1048		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் நினா லங்கா கன்ஸ்ட்ரக்சன் டெக்னொலொஜிஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டட் ஆனது 2017, பெப்புருவரி 20 ஆந் திகதியில் சம்பனி பதிவு இலக்கம் பீவீ 120223 இன் கீழ் பதிவாகியுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கிறோம். மேலும் இல. 116/10, ரொஸ்மிட் பிளேஸ், கொழும்பு 7 இல் இதன் பதிவு அலுவலகம் அமைந்துள்ளது என்பதையும் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.</i>		
<i>சென்ரல் கோர்ப்பரேட் அன்ட் கன்சல்டன்சி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட் சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</i>		
இல. 116/10, ரொஸ்மிட் பிளேஸ், கொழும்பு 7.		
3 - 988		
அறிவித்தல்		

அறிவித்தல்	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் நினா லங்கா கன்ஸ்ட்ரக்சன் டெக்னொலொஜிஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டட் ஆனது 2017, பெப்புருவரி 20 ஆந் திகதியில் சம்பனி பதிவு இலக்கம் பீவீ 120223 இன் கீழ் பதிவாகியுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கிறோம். மேலும் இல. 116/10, ரொஸ்மிட் பிளேஸ், கொழும்பு 7 இல் இதன் பதிவு அலுவலகம் அமைந்துள்ளது என்பதையும் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.</i>	<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 27 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் செய்யப்படுகின்ற அறிவித்தல்:- சம்பனியின் பெயர் : எ்.டெலாரான் ஹொலிடேஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டட்</i>
<i>சென்ரல் கோர்ப்பரேட் அன்ட் கன்சல்டன்சி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) விமிிட்டெட் சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</i>		
இல. 116/10, ரொஸ்மிட் பிளேஸ், கொழும்பு 7.		
3 - 988		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.- சம்பனியின் பெயர்: செலோம் பவுன்டேசன் பதிவிலக்கம் : ஜீ ஏ 3309</i>		
3- 1057		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் , கீழ்வரும் சம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளவென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.- சம்பனியின் பெயர் : ஓவன் டிசைன் எ்டிரூயோ (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 118483</i>		
<i>சம்பனி முகவரி : இல. 31/1, கில்ப்ப்ரட் டெரஸ், கொழும்பு 7</i>		
அறிவித்தல்		
<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.- சம்பனியின் பெயர் : ஓபன் வென்சர்ஸ் இண்ட்நெசனல் (பிறைவேட்) விமிிட்டட்</i>		
<i>பதிவிலக்கம் : பீவீ 118649</i>		
<i>திகதி : 2016.12 .23</i>		
<i>சம்பனியின் பதிவு அலுவலக முகவரி: இல. 120/ஏ, பான்ஸ் பிளேஸ், கொழும்பு 7</i>		
<i>சம்பனியின் பெயர் : இவொக் எனர்ஜி (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 118546</i>		
<i>திகதி : 2016.12 .07</i>		
<i>சம்பனியின் பதிவு அலுவலக முகவரி: இல. 120/ஏ, பான்ஸ் பிளேஸ், கொழும்பு 7</i>		
<i>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, S.D.C.T. குலதூங்க செயலாளர்.</i>		
தொலைபேசி : 0112981885		
3-1124		

வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

<i>2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.- சம்பனியின் பெயர் : ஓபன் வென்சர்ஸ் இண்ட்நெசனல் (பிறைவேட்) விமிிட்டட்</i>		
<i>பதிவிலக்கம் : பீவீ 118649</i>		
<i>திகதி : 2016.12 .23</i>		
<i>சம்பனியின் பதிவு அலுவலக முகவரி: இல. 120/ஏ, பான்ஸ் பிளேஸ், கொழும்பு 7</i>		
<i>சம்பனியின் பெயர் : இவொக் எனர்ஜி (பிறைவேட்) விமிிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 118546</i>		
<i>திகதி : 2016.12 .07</i>		
<i>சம்பனியின் பதிவு அலுவலக முகவரி: இல. 120/ஏ, பான்ஸ் பிளேஸ், கொழும்பு 7</i>		
<i>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, S.D.C.T. குலதூங்க செயலாளர்.</i>		
தொலைபேசி : 0112981885		
3-1124		

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட மாலபல்ல கிராமத்தில் அமைந்த “பட்டதொம்பசாஹாலந்த அல்லது சலவிலலந்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் மெ. எஸ். நாநாயக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1967 செத்தெம்பர் 22ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1289 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 6 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் 5; கிழக்கு: இல. 784 எனும் வரைபடத்தில் லொட் B2; தெற்கு: லொட் 7 ; மற்றும் மேற்கு : லொட் 9, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 17பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சசல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட வரைப்பட இல. 1289 இற்கு அமைவாக ஹோமாகமை காணிப் பதிவசுத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 114/128 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் மெ. பீ. ஏ. ஐயசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1959, ஓசத்து 31 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1289 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 9 மற்றும் இல. 1097 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 என குறிப்பிடப்பட்ட வீதிக்கான ஒதுக்கத்தின் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான உரிமைகளுட னானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
சம்பனிச் செயலாளர்.
3- 1109/1

சம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீவ்ல்
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்கம் மற்றும் 19 ஆம் இலக்கச் சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஈ ஏ பீ எஸ் ஏக்கநாயக்க
சணக்கு இல. 0069 5000 6445
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எஸ். சீ.பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.09.29 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீ்மானத்திற்கு அமைவாக 2016.11.04 ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2016.10.24 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்”(Island), “தினக்குரல் ” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நிலுவை முதலான” எழுபத்தி ஏழு இலட்சத்து எண்பத்தி ஒன்பதினாயிரத்து முந்நா ற்று ஐம்பத்தி இரண்டு ரூபா ஐம்பத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 77,89,352.52) 2016, செத்தெம்பர் 08 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை நாற்பத்தைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூபா 45,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன் றிற்கு பத்து தசம் ஐந்து வீதம் (10.5%) மேலும் எட்டு இலட்சத்து இருபத்தி மூவாயிரத்து இருநூற்ற நூற்பது ரூபா ஐம்பத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 8,23,240.52) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு வீதம் (16%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு

பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2017.04.24 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன்.

அட்டவணை
மேல் மாசாணம் கொழும்பு மாவட்டம், ஹோமாகமை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், - சலவில வத்தை 486C கிராம அலுவலர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் ஹோமாகமை கிராமத்தில் அமைந்த நில அளவையாளர் நாயசுத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட நில அளவை வரைபட இல. 520001 இல் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்ட இல. 25 இன் காணித் துண்டு இல. 58 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இங்சமைந்த லொட் 61, கிழக்கு: இங்சமைந்த லொட் 57, தெற்கு : வீதி (பிரதேச சபை) ; மற்றும் மேற்கு: இங்சமைந்த லொட் 59, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் 0.003 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்சமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சசல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட நில அளவை வரைபட இல. 520001 இற்கு அமைவாக ஹோமாகமை காணிப்பதிவசுத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் G 425/18 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
சம்பனிச் குழுமச் செயலாளர்.
3- 1109/2

சம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பனிச் செயலாளர்.

நுகேகொடை மாவட்ட நீதிமன்றம்

1. இலபெரும ஆராச்சிகே சனில் விஜேரத்ன,இல. 7, சித்ரா ஒழுங்கை, கம்பஹா

2. ரமணி சமரசிங்க விஜேரத்ன, இல. 7, சித்ரா ஒழுங்கை, கம்பஹா

வழக்கு இல. : MB 024/09
.....வழக்காளிகள்
எதிர்
வரையறுக்கப்பட்ட த பிளேன்ஷ் மற்றும் கரன்டி ரியல் எஸ்டேட் நிறுவனம், இல. 97, ஹைட்பார்க் சோனர் , கொழும்பு 2

..... எதிராளி
மேற்படி இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் எனக்கு வெளியிடப்பட்டுள்ள விற்பனை செய்யும் அதிகாரப்படி இவ்வழக்கில் எதிராளியானவரை/ த பிளான்ஸ் மற்றும் கரன்டி ரியல் எஸ்டேட் நிறுவனத்தால் வழக்காளிக்கு வழங்க வேண்டிய 7,222, 804.17 ரூபா பெறுமதியான தொகையையும் மேற்படி தொகை மீது 2009, சனவரி மாதம் 20 ஆந் திசதியிலிருந்து முழுத் தொகையையும் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை வருடத்திற்கு 26.5 % வட்டியும் செலுத்த வேண்டுமென இதன் மூலம் கட்டளையிடப்பட்டு தீர்ப்பு பிரகடனப்படுத்தப்பட்டுள்ளதுடன் , குறித்த செலுத்துகைகளை செலுத்துவதற்கு எதிராளி தவறியுள்ளபடியால், 2017 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 21 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு மேற்படி பெயரிடப்பட்ட எதிராளியின் ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள செஸ்பேவ பிரதேச சபைக்குள் சடுவாவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மஹதெனியவத்த என்ற 4 மற்றும் 5 ஆம் துண்டுக் காணிகளில் என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பணையில் ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.

அட்டவணை
மேல் மாசாணத்தில் கொழும்பு மாவட்டத்தில் பல்வேபத்துவ சல்பிட்டி.கோரளை செஸ்பேவ பிரதேச சபை எல்லையில் சடுவாவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மஹதெனியவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு அனுமதி பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. மெ. எல். விஜேநாயக்க அவர்களால் 2008.04.05 ஆந் திசதி மற்றும் 23 ஆந் திசதிகளில் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2693 என்ற காணிக்கு எல்லைகள்- வடக்கு: ஆர் 1 மற்றும் 5 ஆம் துண்டு; கிழக்கு: 5 ஆம் துண்டு; தெற்கு: வரைபடம் 3176 இல் குறிப்பிடப்படும் 4 ஆம் மற்றும் எக்ஸ் துண்டு ;மேற்கு : எக்ஸ் மற்றும் ஆர் 1 ஆம் துண்டு மற்றும் அதன் அளவு ஏழு தசம் நான்கு மூன்று பேர்ச். (0ஏ.0றா.7.43பே.) அல்லது 0.01879 ஹெக்டேயர் ஆகும். (இக் காணி நுகேகொடை காணிப்பதிவசுத்தில் 3099/231 ஆம் பதிவேட்டில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.)

மேற்படி செஸ்பேவ பிரதேச சபை எல்லையில் சடுவாவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மஹதெனியவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. மெ. எல். விஜேநாயக்க அவர்களால் 2008.04.05 ஆந் திசதி மற்றும் 23 ஆந் திசதிகளில் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2693 என்ற காணிக்கு எல்லைகள்- வடக்கு: ஆர் 1 மற்றும் 6 ஆம் துண்டு; கிழக்கு: 6 ஆம் துண்டு; தெற்கு: வரைபடம் 3176 இல் குறிப்பிடப்படும் 4 ஆம் மற்றும் எக்ஸ் துண்டு; மேற்கு: 4 ஆம் மற்றும் ஆர் 1 மற்றும் அதன் அளவு பத்து தசம் ஐந்து மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 10.53பே.) அல்லது 0.02656 ஹெக்டேயர் ஆகும். (இக்காணி நுகேகொடை காணிப் பதிவசுத்தில் 3099/ 232 ஆம் பதிவேட்டில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கொழும்பு, ஹோராணை பிரதான பஸ் ரோட்டில் பொரலஸ்கமுவ நசரத்தை கடந்து 1 கிலோ மீற்றர் பிலியந்தலை பகுதிக்குச் செல்லும் வழியில் சடுவாவலயில் திசர கட்டிடப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் வர்த்தக நிலையத்திற்கு அருகில் இடது பக்கமாக திரும்பி 150 கிலோ மீற்றர் முன்னால் சென்றபின் ரோட்டின் ஓரமாக முன்னால் இக்காணி அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பளவு செய்யும் முறை.: ஏலம் முடிவடைந்ந பின்னர் கொள்வனவாளர் விற்பனை விலையின் 25% தொகையும், நீதிமன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கட்டணங்களின்படி அரசாங்க கட்டணங்களும், விற்பனைத் தொகையிலிருந்து 2.5% ஆன ஏலதாரரின் தரகுப் பணமும், உள்ளூராட்சி சபைக் கட்டணங்கள் 1%மும், ஏலத்திற்காகச் செலவு செய்யப்பட்ட முழுச் செலவுகளும் ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்.

மிகுதி 75% விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் அவ்வழக்குக்கு பற்றாக குறித்த நீதிமன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டியதுடன், அதற்காக ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய இரு பிணையாட்களை அதே தருணத்தில் முன்வைத்த விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கு சையொப்பமிட வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.-(1) இலபெரும ஆரச்சிகே சனில் விஜேரத்ன, (2) ரமணி சமரசிங்க விஜேரத்ன - இருவரும் , இல. 7, சித்ரா ஒழுங்கை, கம்பஹா, தொலைபேசி: 07 17 221390

நீதிமன்ற கட்டளைப்படி,
யூ.ஏ. காமினி, சட்டத்தரணி,
சமாதான நீதவான், நுகேகொடை மாவட்ட நீதிமன்றத்தின்
அதிகாரமுள்ள ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இலக்கம் 200/3, மெ நெலும் பிளேன்,
சுபலலுவாலு, ராஜகிரிய.
தொலைபேசி: 077 - 3648452
2017.03.10.
3-1130